
令和６年度 家庭と学校の「教育活動アンケート」の集計結果のお知らせ

　

伊勢崎市立豊受小学校長　田部井　由美子

AB % AB%

保護者 児　童 保護者 児　童 平均

1 学校の様子がわかる 94.5 B 94.5 B

2 学校の行事に参加している 100.0 A 100.0 A

3 職員はよく応対してくれる 96.0 98.1 A A 97.1 A

4 わかりやすい授業が行われている 93.7 B 93.7 B

5 児童は授業がわかる 87.7 89.9 B B 88.8 B

6 児童は英語の授業がわかる 87.7 90.0 B B 88.9 B

7
児童は英語の授業が楽しいと言って
いる 87.7 87.6 B B 87.7 B

8
★家庭で学習や読書に取り組んでい
る 66.0 69.8 C C 67.9 C

9 家庭や地域であいさつしている 85.8 91.7 B B 88.8 B

10 ていねいな言葉遣いをしている 81.2 91.0 B B 86.1 B

11 学校は楽しいといっている 96.5 93.5 A B 95.0 A

12 なかよく学校生活をおくっている 89.7 94..4 B A 89.7 B

13 相手を考えた言動ができる 87.4 90.5 B B 89.0 B

14 学校のきまりを守ろうとしている 94.5 95.7 B A 95.1 A

15
★家庭での役割（手伝い等）を果たし
ている 74.8 79.7 C C 77.3 C

16
良いことをほめ、あやまった行動は指
導されている 95.4 97.5 A A 96.5 A

17 毎朝、朝ご飯をとっている 97.1 94.7 A B 95.9 A

18 早寝・早起きをしている 84.2 79.1 B C 81.7 B

19 よく体を動かしている 86.0 85.5 B B 85.8 B

20 施設・設備の安全に配慮している 96.0 A 96.0 A

21 避難訓練等、安全対策に努めている 98.3 A 98.3 A

22 校外での安全に配慮している 93.4 B 93.4 B

23 目標作りの時間を設けている 86.6 B 86.6 B

24
★家庭で目標や夢、希望について話
し合っている 78.8 75.8 C C 77.3 C

【 これからの学校と家庭の取り組み 】
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　「教育活動アンケート」にご協力ありがとうございました。結果がまとまりましたのでお知らせいたしま
す。いただいた回答で、保護者・児童のＡ、Ｂを合わせた平均の割合(％)が９５以上Ａ評定、８０以上９５
未満Ｂ評定、８０未満Ｃ評定としました。質問項目の前に★印があるものはこの数値目標を達成できず、Ｃ
評定となったものです。
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＜目標が達成できていない項目について＞
「家庭で学習や読書に取り組んでいる」の項目がやや低い傾向にあります。学校でも宿題の出し方を工夫したり、自主勉

強を勧めたりして、家庭学習に取り組める子どもを育てていきたいと考えています。また、図書館の利用についてもさらに
推進していきたいと考えています。家庭で学習や読書に取り組めるよう、保護者の言葉かけや学習習慣の見直しなど、ご家
庭でもご協力をお願いします。
「家庭での手伝い」「目標や夢、希望について話し合っている」の項目がやや低い傾向にあります。家族の一員として働

く意識を持てるようになると、『誰かのため』を考えるようになり、将来仕事でも意義を見出せたり、良好な人間関係を築
けたりするようになり、人生が豊かになるそうです。また、無理に将来の夢や目標を考え設定する必要はないと考えます。
まずは、「将来に希望をもてるよう今を頑張れる」ことが大切です。ご家庭でも話す機会をもっていただけたらと思います。

＜いただいたご意見から＞
言葉遣いについて、下校や送迎、通学路について、食事のマナーについて等のご意見をいただきました。いただいたご意
見を参考に、今後の教育活動の改善に生かしていきたいと思います。また、「先生方のご指導のもと、子供達はたくさんの
ことを学び、成長していると感じます。」「子から聞く先生達の話が、とても優しく親身で聞いていて嬉しくなります。」
という嬉しい言葉もいただきました。今後も、子供達が安心して学べる学校づくりや、確かな学力等子供達の健やかな成長
につながる指導を心がけていきたいと思います。


